

변경대비표

1. 정정 대상 집합투자기구 명칭

유리명품VISTA글로벌증권투자신탁[주식]

2. 정정 내용

1) 운용본부 및 책임운용전문인력 변경

(대안투자본부 : 최병로본부장 → 인덱스운용본부 : 한진규본부장)

	변경 전	변경 후
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 5. 운용전문인력 가. 책임운용전문인력	가. 책임운용전문인력 직위 : 대안투자본부장 서명 : 최병로 생년(나이) : 1964(47세) 운용중인 다른 집합투자기구수 : 20개 다른운용자산규모 : 변경 전 데이터 주요 운용경력 및 이력 : KAIST금융공학 석사 서울대 경영학 학사 한국투신(1990 - 2002) 플러스자산(2003 - 2005) 당사(2005.5 - 현재) [운용중인 다른 집합투자기구수 중 성과보수가 약정된 집합투자기구 : 해당사항 없음]	가. 책임운용전문인력 직위 : <u>인덱스운용본부장</u> 서명 : <u>한진규</u> 생년(나이) : 1969(41세) 운용중인 다른 집합투자기구수 : 59개 다른운용자산규모 : 최근데이터로 갱신 주요 운용경력 및 이력 : KAIST금융공학 경영공학학사 한국투자신탁 투자공학팀/CFA 당사(2000.2 - 현재) [운용중인 다른 집합투자기구수 중 성과보수가 약정된 집합투자기구 : <u>개수(5개), 규모(2,239억)</u>]
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 5. 운용전문인력 나. 책임운용전문인력 최근 변경 내역	나. 책임운용전문인력 최근 변경 내역 최병로: 이 투자신탁의 최초설정일 ~ 현재 한진규: 이 투자신탁의 최초설정일 ~ 현재	나. 책임운용전문인력 최근 변경 내역 최병로: 이 투자신탁의 최초설정일 ~ 2010.08.17 한진규 : 2010.08.18~ 현재

3. 시행일 : 2010년 8월 27일